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0.0 0 0.0 0.1 0 0.0 1 0.0 0.0 0.08 | velmi mékka | mékka - - - - 19 - 20 - |0.40| 0.47 0.1] oo
0.1 5 0.0 Pr 5.0 6 49 1 2.8 prach, hlina 0.81 pevna tuha - - - - 19 - 32 81 | 0.32 | 0.70 4.2
0.2 8 0.1 Pr 7.9 9 7.8 1 4.5 prach, hlina 1.02 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 102 [ 0.32 | 0.71 6.8
0.3 14 0.1 Pr 13.9 17 13.6 1 7.9 prach, hlina 1.35 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 34 | 135 | 0.30| 0.73 11.8
0.4 10 0.2 Pr 9.8 12 9.7 1 5.6 prach, hlina 1.14 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 114 [ 0.31 | 0.72 8.4
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1.4 8 0.6 Pr 7.4 9 7.3 2 3.9 prach, hlina 0.94 pevna tuha - - - - 18.5 - 32 94 | 0.32 | 0.70 5.8
1.5 5 0.6 Pr 4.4 5 4.3 2 2.3 prach, hlina 0.72 tuha tuha - - - - 18.5 - 32 72 | 0.32] 0.69 3.4
1.6 4 0.7 Pr 3.3 4 3.3 2 1.7 prach, hlina 0.63 tuha tuha - - - - 18.5 - 31 63 | 0.32| 0.69 2.6
1.7 5 0.7 Pr 4.3 5 4.2 2 2.2 prach, hlina 0.72 tuha tuha - - - - 18.5 - 32 72 | 0.32] 0.69 3.3
1.8 5 0.8 Pr 4.2 5 4.2 2 2.2 prach, hlina 0.71 tuha tuha - - - - 18.5 - 32 71 | 0.32| 0.69 33
1.9 4] 20| 0.8 Pr 3.2 4 3.1 2 1.7 prach, hlina 0.62 tuha tuha - - - - 18.5 - 31 62 | 0.32] 0.69 2.5
2.0 4 0.8 Pr 3.2 4 3.1 3 1.5 prach, hlina 0.59 tuha tuha - - - - 18.5 - 31 59 | 0.33| 0.69 23] 70
2.1 7 0.8 Pjm 6.2 7 6.0 3 3.0 pisek jemnozrnny - - 0.31 kypry kypry - 18.5 30 - 0.33 | 0.67 5.3
2.2 8 0.9 Pjm 7.1 8 7.0 3 3.4 pisek jemnozrnny - - 0.33 kypry stfredné ulehly - 18.5 31 - 0.33 | 0.68 6.2
2.3 7 0.9 Pjm 6.1 7 6.0 3 2.9 pisek jemnozrnny - - 0.30 kypry kypry - 18.5 30 - 0.33 | 0.67 5.3
2.4 8 0.9 Pjm 7.1 8 7.0 3 3.4 pisek jemnozrnny - - 0.33 kypry stfredné ulehly - 18.5 31 - 0.33 | 0.68 6.1
2.5 8 0.9 Pjm 7.1 8 6.9 3 3.4 pisek jemnozrnny - - 0.33 kypry stfedné ulehly - 18.5 31 - 0.33| 0.68 6.1
2.6 8 0.9 Pjm 7.1 8 6.9 3 3.4 pisek jemnozrnny - - 0.33 kypry stfredné ulehly - 18.5 31 - 0.33 | 0.68 6.1
2.7 10 1.0 Pjm 9.0 11 8.9 3 43 pisek jemnozrnny - - 0.38 | stfedné ulehly | stfedné ulehly - 18.5 32 - 0.32 | 0.70 7.8
2.8 67 1.0 R 66.0 79 64.8 3 31.7 skdla navétralad 2.70 | velmi pevna tvrda - - - R6 21 42 270 | 0.25] 0.83 95.2
2.9 800 25| 1.0 R 799.0 | 951 | 783.8 3| 383.9 skala navétrald 9.40 | velmipevna tvrda - - - R5 23 53 940 | 0.16 | 0.94 1151.7




"l \ . VYHODNOCENi STREDNi DYNAMICKE PENETRACNI ZKOUSKY

{ | Zakazka: Geotechnicky préizkum pro polni cestu v Jankové | [Datum: 08.07.2021 | | Je doporuceno prednostné vyuzivat tmave zelené sloupce |
| B, DPM4
hloubka sondy H 3 m s 0.031 m = o 2 Z Q K= N = —
-~ © '
hladina vody HPV 2 m pa 101 kPa 8 s o g - 3 z 5 ) . s - § 2 s c
obj. hm. vody YH20 9.81 kN/m3 3 T E & ~g |© 2 5 S |E T 3 - ° 5 = S
. . M = S v 2 2 < > 2 P S |= 85 2 - - — o Q > =
hmotnost beranu  Mh 30 kg Realizoval: V. Dusek wn ] n N N a = ~ b v 'S w = @ = N ° - ©
. . 3 S = 0 o O i x =] Q|8 = o 2 S S =] ‘= 2 o c
pad beranu Hh 05 m Vyhodnotil: 1. Poul £ 2ET 3z o o~ — =z Z S ~ |58 > 33 k7 T ui = < 2 £ € =
hmotnost vélce ~ Ma 17 ke 3 £5x ) -§_ E_% §- ® o iy z ot s| 52 o | g v | 8 ] £ Z &3] g
hmotnost tyce Mt 4.75 Hladina podzemni vody nebyla | 3 X & N 3 0 i T o T a O |88 & & 5 5 b & w s o g 3
. . I L 0o o 8 =% c c c S S = c | = o o g © > A o o = @ o
gravit. zrychleni g 9.81 m/s2 zjisténa = ST Py > > —_ @ RS o N o Q o w o v = =% K] 0 C
: v | 2 83 E g | 2 2 3 2 2.8 E185 &8 Slolalsl2]|v]| 3 > § 8¢
Uhel hrotu a 90 deg Vyhodnoceno podle: CSN 5 R Y o - = 3 3 2 _g E | £ ~ ~ 30 9 9 g o S © < é
primér hrotu D 0.044 m EN1997-2, €SN EN ISO o~ 22835 e e e Lle - s 9 g |'m 9 o Z S| e ) S g 8| uw 3 ° “ S 3
3 ! g~ E 95T [} [} 7] ol = = = N & |28 5 ° s s o (] H w < S 2 Z
plocha kuzele A 0.002 m2 22476-2 25 qE, 283 a‘z % s Sl 3 w 2 2 i 2 g o o % o e g s s o S _g 153 wm z ¢
pFepofet z Mmt Npcm  0.04 23 Neogd N N ® R B = i 2 (e gl 2= 212|288« |3 2| €
— 8z S +£ 0o S S < cuanl2a& 2 25 [ |9 = i) o 8 8 ° o o N S
vypocet qd h & E2ca ™ ¥ o ¥ oal|l>A =) 550 ¥ |0 E H E a & & a 2 iy s ™
H Np |Mmt|Npc Npc typ N/10 | N60 rd ty¢ | qd cu . . y ¢ef | cef ¢ef cu \Y B | Eoed Edef qd Edef N/10
(m) Nm |z Mmt [m&F | zem. (MPa) |(kPa) popis zeminy Ic Ic ID Wml () [kPa)| () |(kPa)| - | - [(MPa)] _(MPa) oo oo oo w00
0.0 0 0.0 0.1 0 0.0 1 0.0 0.0
0.1 9 0.0 Pr 9.0 11 8.8 1 5.1 prach, hlina 1.08 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 108 | 0.31 | 0.71 7.6
0.2 9 0.1 Pr 8.9 11 8.8 1 5.1 prach, hlina 1.08 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 108 | 0.31 | 0.71 7.6
0.3 11 0.1 Pr 10.9 13 10.7 1 6.2 prach, hlina 1.19 | velmipevna | pevna - - - - 19 - 33 | 119 [ 0.31 | 0.72 9.3
0.4 13 0.2 Pr 12.8 15 12.6 1 7.3 prach, hlina 1.30 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 34 | 130 | 0.31 | 0.73 11.0
0.5 9 0.2 Pr 8.8 10 8.6 1 5.0 prach, hlina 1.07 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 107 [ 0.31 | 0.71 7.5
0.6 12 0.2 Pr 11.8 14 11.5 1 6.7 prach, hlina 1.24 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 34 | 124 | 0.31 | 0.72 10.0
0.7 7 0.3 Pr 6.7 8 6.6 1 3.8 prach, hlina 0.94 pevna tuha - - - - 19 - 32 94 | 0.32|0.70 5.7
0.8 6 0.3 Pr 5.7 7 5.6 1 3.2 prach, hlina 0.86 pevna tuha - - - - 19 - 32 86 | 0.32 | 0.70 4.8
0.9 6| 10| 04 Pr 5.6 7 5.5 1 3.2 prach, hlina 0.86 pevna tuha - - - - 19 - 32 86 | 0.32( 0.70 4.8
1.0 6 0.4 Pr 5.6 7 5.5 2 2.9 prach, hlina 0.82 pevna tuhd - - - - 18.5 - 32 82 | 0.32]0.70 4.3] 10
1.1 5 0.5 Pr 4.5 5 4.4 2 2.4 prach, hlina 0.74 tuha tuha - - - - 18.5 - 32 74 | 0.32] 0.69 3.5
1.2 6 0.5 Pr 5.5 7 5.4 2 2.9 prach, hlina 0.81 pevna tuha - - - - 18.5 - 32 81 | 0.32 | 0.70 4.3
1.3 6 0.6 Pr 5.4 6 5.3 2 2.8 prach, hlina 0.81 pevna tuha - - - - 18.5 - 32 81 | 0.32 | 0.70 4.3
1.4 7 0.6 Pr 6.4 8 6.3 2 3.3 prach, hlina 0.88 pevna tuha - - - - 18.5 - 32 88 | 0.32 | 0.70 5.0
1.5 8 0.6 Pr 7.4 9 7.2 2 3.8 prach, hlina 0.94 pevna tuha - - - - 18.5 - 32 94 ] 0.32 | 0.70 5.8
1.6 8 0.7 Pr 7.3 9 7.2 2 3.8 prach, hlina 0.94 pevna tuha - - - - 18.5 - 32 94 | 0.32 | 0.70 5.7
1.7 5 0.7 Pr 4.3 5 4.2 2 2.2 prach, hlina 0.72 tuha tuha - - - - 18.5 - 32 72 | 0.32] 0.69 3.3
1.8 5 0.8 Pr 4.2 5 4.2 2 2.2 prach, hlina 0.71 tuha tuha - - - - 18.5 - 32 71 | 0.32| 0.69 33
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3.0 | 600 0.8 R 599.2 [ 713 | 587.8 4| 267.2 skala zvétrala 7.85 | velmipevna | tvrda - - - R5 23 52 785 ] 0.18 | 0.92 801.5] 39
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H Np |Mmt|Npc Npc typ N/10 | N60 rd ty¢ | qd cu . . y ¢ef | cef ¢ef cu \Y B | Eoed Edef d Edef N/10
— opis zemin IC IC ID 5 > q
(m) Nm [zMmt [méF | zem. (MPa) [(kPa) pop v kN/m| (°) [ (kPa) (°) (kPa) [ - - |(MPa) (MPa) 0.0 10.0 200 300
0.0 0 0.0 0.1 0 0.0 1 0.0 0.0
0.1 6 0.0 Pr 6.0 7 5.9 1 3.4 prach, hlina 0.89 pevna tuha - - - - 19 - 32 89 | 0.32|0.70 5.1
0.2 5 0.0 Pr 5.0 6 4.9 1 2.8 prach, hlina 0.81 pevna tuha - - - - 19 - 32 81 | 0.32 | 0.70 4.2
0.3 7 0.1 Pr 6.9 8 6.8 1 3.9 prach, hlina 0.95 pevna tuha - - - - 19 - 32 95 | 0.32 | 0.70 5.9
0.4 11 0.1 Pr 10.9 13 10.7 1 6.2 prach, hlina 1.20 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 120 | 0.31 | 0.72 9.3
0.5 13 0.1 Pr 129 15 12.7 1 7.3 prach, hlina 1.30 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 34 | 130 [ 0.31 | 0.73 11.0
0.6 9 0.1 Pr 8.9 11 8.7 1 5.1 prach, hlina 1.08 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 108 | 0.31 | 0.71 7.6
0.7 7 0.1 Pr 6.9 8 6.7 1 3.9 prach, hlina 0.95 pevna tuha - - - - 19 - 32 95 | 0.32 | 0.70 5.9
0.8 8 0.2 Pr 7.8 9 7.7 1 4.5 prach, hlina 1.01 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 101 [ 0.32 | 0.71 6.7
0.9 8 5[ 0.2 Pr 7.8 9 7.7 1 4.4 prach, hlina 1.01 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 101 [ 0.32|0.71 6.7
1.0 9 0.3 Pjm 8.7 10 8.6 2 4.6 pisek jemnozrnny - - 0.39 | stfednéulehly [ stfedné ulehly - 19 32 - 0.32] 0.71 8.2 10
1.1 11 0.3 Pjm 10.7 | 13 10.5 2 5.6 pisek jemnozrnny - - 0.42 | stfedné ulehly | stfedné ulehly - 19 33 - 0.31| 0.72 10.0
1.2 13 0.4 Pjm 12.6 15 12.4 2 6.6 pisek jemnozrnny - - 0.46 | stfednéulehly | stfedné ulehly - 19 34 - 0.31] 0.73 11.8
1.3 13 0.4 Pjm 126 | 15 12.3 2 6.5 pisek jemnozrnny - - 0.45 | stfedné ulehly | stfedné ulehly - 19 34 - 0.31| 0.73 11.8
1.4 29 0.5 Pjm 28.5 34 28.0 2 14.8 pisek jemnozrnny - - 0.61 | stfednéulehly | stfedné ulehly - 20 38 - 0.28 | 0.79 26.7
1.5 47 0.6 3 46.4 55 45.6 2 24.2 Stérk - - 0.70 ulehly ulehly - 21 40 - 0.26 | 0.82 72.6
1.6 117 0.6 R 116.4 | 139 | 114.2 2| 60.6 skdla zvétrald 3.74 | velmi pevna tvrda - - - R6 22 45 374 |1 0.23 | 0.86 181.9
1.7 500 15| 0.7 R 499.3 | 594 | 489.8 2| 260.1 skala zvétrala 7.74 | velmi pevna tvrda - - - R5 22 52 774 | 0.18 | 0.92 780.3
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: | Zakazka: Geotechnicky préizkum pro polni cestu v Jankové | |Datum: 08.07.2021 | | Je doporuceno prednostné vyuzivat tmave zelené sloupce |
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H Np |Mmt|Npc Npc typ N/10 | N60 rd ty¢ | qd cu . . y ¢ef | cef ¢ef cu \Y B | Eoed Edef d Edef N/10
— opis zemin IC IC ID 5 > q
(m) Nm [zMmt [méF | zem. (MPa) [(kPa) pop v kN/m| (°) [ (kPa) (°) (kPa) [ - - |(MPa) (MPa) 0.0 10.0 200 300
0.0 0 0.0 0.1 0 0.0 1 0.0 0.0
0.1 6 0.0 Pr 6.0 7 5.9 1 3.4 prach, hlina 0.89 pevna tuha - - - - 19 - 32 89 | 0.32|0.70 5.1
0.2 7 0.0 Pr 7.0 8 6.8 1 4.0 prach, hlina 0.96 pevna tuha - - - - 19 - 32 96 | 0.32 | 0.70 5.9
0.3 11 0.1 Pr 10.9 13 10.7 1 6.2 prach, hlina 1.20 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 120 [ 0.31 | 0.72 9.3
0.4 13 0.1 Pr 12.9 15 12.7 1 7.3 prach, hlina 1.30 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 34 | 130 | 0.31 | 0.73 11.0
0.5 11 0.1 Pr 10.9 13 10.7 1 6.2 prach, hlina 1.20 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 120 | 0.31 | 0.72 9.3
0.6 9 0.1 Pr 8.9 11 8.7 1 5.1 prach, hlina 1.08 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 108 | 0.31 | 0.71 7.6
0.7 8 0.1 Pr 7.9 9 7.7 1 4.5 prach, hlina 1.01 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 101 [ 0.32|0.71 6.7
0.8 7 0.2 Pr 6.8 8 6.7 1 3.9 prach, hlina 0.95 pevna tuha - - - - 19 - 32 95 | 0.32 | 0.70 5.8
0.9 9 5[ 0.2 Pr 8.8 10 8.6 1 5.0 prach, hlina 1.07 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 107 [ 0.31 | 0.71 7.5
1.0 9 0.3 Pr 8.7 10 8.6 2 4.6 prach, hlina 1.02 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 102 | 032 0.71 6.8] 10
1.1 7 0.3 Pr 6.7 8 6.6 2 3.5 prach, hlina 0.90 pevna tuha - - - - 19 - 32 90 | 0.32 | 0.70 5.2
1.2 7 0.4 Pr 6.6 8 6.5 2 3.4 prach, hlina 0.89 pevna tuha - - - - 19 - 32 89 | 0.32 | 0.70 5.2
1.3 6 0.4 Pr 5.6 7 5.5 2 2.9 prach, hlina 0.82 pevna tuha - - - - 19 - 32 82 | 0.32|0.70 4.3
1.4 7 0.5 Pjm 6.5 8 6.4 2 3.4 pisek jemnozrnny - - 0.33 kypry stredné ulehly - 20 31 - 0.33 | 0.68 6.1
1.5 8 0.6 Pjm 7.4 9 7.3 2 3.9 pisek jemnozrnny - - 0.36 | stfedné ulehly | stfedné ulehly - 21 32 - 0.32 | 0.69 7.0
1.6 17 0.6 Pjm 16.4 19 16.1 2 8.5 pisek jemnozrnny - - 0.51 | stfedné ulehly | stfedné ulehly - 22 35 - 0.30 | 0.75 15.4
1.7 a7 0.7 R 46.3 55 45.4 2 241 skala zvétrala 2.36 | velmipevna tvrda - - - - 22 40 236 | 0.26 | 0.82 72.4
1.8 137 0.7 R 136.3 | 162 | 133.7 2 71.0 skdla zvétrald 4.04 | velmipevnd tvrda - - - R6 21 45 404 | 0.22 | 0.87 212.9
1.9 500 20| 0.8 R 499.2 | 594 | 489.7 2| 260.0 skala zvétrala 7.74 | velmi pevna tvrda - - - R5 22 52 774 | 0.18 | 0.92 780.1
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| G e O cro | Zakazka: Geotechnicky préizkum pro polni cestu v Jankové | [Datum: 08.07.2021 | | Je doporuceno prednostné vyuzivat tmave zelené sloupce | DPM]_Z
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) Nm [z Mmt_|m&F | zem. (MPpa) [(kpa) | PoPis zeminy I I 0 P B I S ° 0 ) o
0.0 0 0.0 01| 0 00[ 1] 00 - o0 e e e
0.1 4 0.0 Pr 4.0 5 3.9 1 2.3 prach, hlina 0.72 tuha tuha - - - - 19 - 32 72 | 0.32] 0.69 3.4 o
gg 3 82 E: :g Z g: 1 gg pracE, hI[na 0.81 pevna:l tuha:\ - - - - 19 - 32 81 | 0.32 | 0.70 4.2
. . . . prach, hlina 0.95 pevna tuha - - - - 19 - 32 95 | 0.32 | 0.70 5.9
g;l 1(1) 81 E: 190:99 1; 12; 1 gg prach, hI[na 1.20 veIm? pevna:l pevna:l - - - - 19 - 33 | 120 | 0.31 | 0.72 9.3
. . . . prach, hlina 1.14 | velmipevna | pevna - - - - 19 - 33 | 114 [ 0.31 | 0.72 8.4
gs g 81 E: ;g 191 ;; 1 ;1(5) prach, hI[na 1.02 veIm? pevna:l pevna:l - - - - 19 - 33 | 102 [ 0.32 | 0.71 6.7
L . . . . prach, hlina 1.08 | velmipevna | pevnd - - - - 19 - 33 | 108 | 0.31 | 0.71 7.6
gg 2 - 85 E: g: 171 i; 1 2;) prach, hI[na 1.08 | velmi pelvné pevn,é - - - - 19 - 33 | 108 | 0.31 | 0.71 7.5
L . . . . prach, hlina 0.87 pevna tuha - - - - 19 - 32 87 | 0.32 | 0.70 4.9
1(1) ; 82 E: g; 2 Sg ; 2(5) prach, hI[na 0.90 pevna:l tuha:\ - - - - 19 - 32 90 | 0.32| 0.70 53] 10
. . . . . prach, hlina 0.96 pevna tuha - - - - 19 - 32 96 | 0.32 | 0.70 6.0
1; ; 81 E: :: Z 22 ; 22 prach, hI[na 0.89 pevna:l tuha:\ - - - - 19 - 32 89 | 0.32 | 0.70 5.2
. ’ : . . . prach, hlina 0.89 pevna tuha - - - - 19 - 32 89 | 0.32|0.70 5.1
1;1 g 82 Ejm ZZ ; ii ; ;2 pfsetj:emnozrnn\? - - 0.30 kypr\? kypr\? - 19 30 - 0.33 | 0.67 5.2
. j . . . pisek jemnozrnny - - 0.26 kypry kypry - 19 29 - 0.34 | 0.65 4.2
1? 2 83 Ejm :;I 2 ?2 ; ;2 pfsekj:emnozrnn\? - - 0.29 kypr\? kypr\? - 19 30 - 0.33 | 0.67 5.0
. . j . . . pisek jemnozrnny - - 0.29 kypry kypry - 19 30 - 0.33 | 0.67 5.0
12 ; - 8; Ejm :i ; 21 ; 22 p::setj:emnozrnn\? - - 0.32 kypr\? kypr\? - 19 31 - 0.33 | 0.68 5.9
22 : 0.8 o 7.2 . 7.1 : 3.5 plsek !emnozrnn\’/ - - 0.32 kyer _ ky?ry i - 19 31 - 0.33 | 0.68 5.8
2 : 0.8 o 8.2 > 8,0 : 3,9 p[sek!emnozrnnY - - 0.33 _ ky?ry , sttedn(va uIehIY - 19 31 - 0.33 | 0.68 6.2] .0
- - 0.8 i 8.2 10 8.0 . 3.9 pllsek !emnozrnn\’/ - - 0.36 StEEdn? uIehIY StEEdn? uIehIY - 19 32 - 0.32 | 0.69 7.1
22 = 0.8 o 12. : - 12,0 : 5,9 pl'sek !emnozrnnY - - 0.36 sttedn(va uIehIY sttedn(va uIehIY - 19 32 - 0.32 | 0.69 7.1
> I 0.8 i 26.2 I 25.7 . 12.6 pllsek !emnozrnn\’/ - - 0.43 StEEdn? uIehIY StEEdn? uIehIY - 20 34 - 0.31| 0.72 10.6
24 —~ 0.8 ; 131. —— 128,7 : 63,0 pise ,jemrjozrnlny - : - 0.58 | stfedné ulehly | stfedné ulehly - 21 37 - 0.28 | 0.78 22.7
. . . . . skala zvétrala 3.81 | velmipevna tvrda - - - R6 22 45 381 | 0.23 | 0.87 189.1
2.6 500 0.8 R 499.2 | 594 | 489.7 3| 239.9 skala zvétrala 7.43 | velmipevna | tvrda - - - R6 22 51 743 1 0.18 | 0.92 719.6




